

“高新智造”首批国产服务器下线

英特尔实现核心技术自主化、产业化,摆脱服务器无“芯”被动局面

本报济宁4月5日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 李辉) 英特尔自主安全高性能服务器生产线在济宁高新区英特尔工业园建成,3月31日,首批产品成功下线并交付用户。该服务器基于国际最先进的POWER8技术,通过消化吸收再创新,开启国产服务器的新时代,将在济宁打造信息产业“新硅谷”中发挥重要引领作用。

英特尔自主安全高性能服务器产业化项目规划总投资30亿元,包括整机系统、加密模块、应用软件开发及大数据和智慧商业整体解决方案的设计。英特尔公司基于POWER架构服务器芯片,研制开发适合于不同领域的服务器系统,通过对POWER8芯片技术的消化、吸收和再创新,完成高性能服务器整机系统的生产、服务、以及软件移植和

基于Linux架构的应用软件开发等工作,最终实现我国自主安全高性能服务器的研制和产业化,摆脱我国生产的服务器无“芯”的被动局面。

2015年9月,济宁高新区英特尔工业园自主安全高性能服务器产业化项目奠基,截至目前,英特尔已完成研发试验环境建设、车间厂房建设、设备安装调试、人员培训、试生产等工作。

2016年1月,完成了英特尔自主安全高性能服务器的设计开发工作,并于2016年3月底进行产品量产,该项目对济宁电子信息制造业起到了龙头带动作用。

IBM公司是世界500强企业,也是全球最大的信息技术和业务解决方案公司之一。有了IBM的支持,英特尔公司自主安全高性能服务器的研制和产业化,将对提升济宁信息化水平、

加快山东省信息技术产业基地建设具有重要意义。

济宁将把服务器项目列为引领全市发展的重大机遇之一,继续推动企业与IBM的合作,做好引进技术的再创新工作,以期未来能够满足客户的需求,提供技术支持、软件移植和系统维护以及智能制造、人工智能等整体解决方案。

济宁高新区管委会办公场所20年“不设防” 拆掉心墙,为民服务更畅通

本报记者 马辉 于伟 通讯员 李辉



市民在高新区管委会东区拍照留念。本报记者 张晓科 摄

机关没围墙,把心思花到服务上

4月2日,济宁高新区管委会东区办公楼下的各种花儿开得越发鲜艳了,柳枝也变得格外翠绿。随风摇摆的柳枝下,来自周边企业的年轻员工在这里散步、锻炼、赏春,这里不像机关大院,更像是城市休闲广场。

济宁高新区管委会的核心办公区位于产学研基地一角的五层办公楼上,从外观上看,与周围的建筑并没有什么不同,没有保安把门,进门也不用登记,来自企业的工作人员或普通市民都可以随意进出,去趟卫生间或拎一壶开水也不会有人阻拦。一楼大厅里虽然设有前台,但它的定位是商务中心,如果来办事的人需要打印材料,在这里就可以完

成。这座办公楼的周边,分布着惠普软件测试中心、鲁南工程技术研究院、国家半导体质检中心、创客空间、人才联盟、云计算中心及各类公共服务平台等企业及单位,车辆只要按停车位停放,可以随便进出。办公楼不远处的绿道上,骑车或跑步的市民不时从这里经过,享受着东部科技新城的时尚与恬静。

从某种意义上说,管委会并不是建了一座单纯的办公楼,而是把这里定位为一个综合服务体,周边要么是直接服务的企业或创新主体,要么是提供服务的机构或平台,集生活、办公、管理于一体,“这是从一个功能区的角度进行考

虑,一开始就摒弃了围墙的概念。”济宁高新区管委会相关负责人说。

“不设围”,感受最深的还是来自企业的人士和老百姓。位于科技新城某楼盘的杨经理告诉记者,因为工作缘由,他经常会到管委会处理一些事情,走进这里他从没感觉过压力,车辆可以直接开到楼前,进出不用预约,不会有人阻拦,给人感觉是十分开放的姿态。

家住国粹华府的市民陈女士是蓼河公园的常客,陈女士说,她每天早上都会和爱人从这里骑行,自南向北,也会穿行管委会办公楼下的小路,从来没有被拦过,感觉特别好。

服务先行区,让人少跑腿好办事

在位于吴泰闸路上的高新区管委会西区,目前与群众息息相关的市民中心、市场监管局、社会事业发展局、国税、地税等部门单位仍在那里办公。

事实上,管委会西区大楼一直没盖过大门。后来,为了方便企业与市民办理业务,一楼还专门建起市民服务大厅。拆掉心墙要比拆掉围墙

更重要。“给人的第一印象就是方便。”方健制药的相关负责人告诉记者,由于市民大厅的窗口涉及各个部门单位,需要办理什么手续,基本上很快就能完成,特别是这里推行“高新特快”服务后,整个业务办理的速度更快了。

今年济宁高新区将在集中打造“高新特快”效能品牌的基础上,争创全市联合行政

审批试验先行区,建成行政审批项目最少、程序最简、办理最快、费用最低、服务最优的示范区。同时,尝试列出来哪些不用办证、不用审批的“不管清单”,变过去“接力棒”式审批为“齐头并进”式审批,推动“三集中三到位”,实行模拟审批制度,落实一站式服务,真正做到让居民和企业少跑腿,好办事,不添堵。

5月1日起四行业 先行试点营改增

本报济宁4月5日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 于海康) 济宁高新区营改增进入试点动员阶段。5月1日起,金融保险等4个行业改为缴纳增值税,并由税务部门改为国税部门进行征收管理。3月30日至4月10日,办税服务厅营改增业务实行预约制。13日起,可到国税局指定的办税地点办理发票领购手续。

3月30日,济宁高新区管委会召开全面推开营改增试点动员会,部署动员财税及相关部门做好全面推开营改增试点各项准备工作,使高新区营改增试点工作顺利推行,确保5月1日试点顺利实施、平稳推进。

对于本轮营改增试点工作,济宁高新区国税局提醒,自2016年5月1日起,原缴纳营业税的金融保险、建安安装、房地产和生活服务业等行业改为缴纳增值税,并由税务部门改为国税部门进行征收管理。如果纳税人是月销售额3万元或季度销售额9万元以上的纳税人,或者办理了一般纳税人资格登记,还需要根据当地办税服务厅的安排,办理税控设备发行手续。

3月30日至4月10日,办税服务厅营改增业务实行预约制。请纳税人按照预约时间,携带相关资料到指定的办税地点(地址附后),办理税务登记、税种认定、发票票种核定、一般纳税人资格登记等业务;4月13日起,可到国税局指定的办税地点,办理发票领购手续;6月1日起,纳税人可以通过网上申报、大厅申报、电话申报等多种方式按月进行增值税纳税申报,转入正常管理。

国税机关在营改增试点过渡期间为纳税人提供以下服务:增设营改增专门服务窗口、咨询座席和导税台;设置营改增绿色通道,创造良好的办税环境;当地国税部门开通三部营改增专线支持电话,分别对政策咨询、技术支持、办税服务等问题进行专业、及时解答;免费分批次举办营改增试点专题培训班;防伪税控技术服务单位派驻支持人员,为试点纳税人防伪税控器具使用、发票开具提供辅导和帮助;免费提供停车场地,为纳税人前来办理业务提供便利。

相关链接

营改增业务办理地点:

济宁市吴泰闸路116号(济宁高新区市民中心 高新区国税局“营改增”专用窗口)。

营改增专线支持电话:

政策咨询:0537-5171249;
技术支持:0537-3151111(济宁爱信诺航天信息有限公司);0537-3366206(山东百望九赋信息科技有限公司 济宁分公司);

办税服务:0537-5171205,0537-5171228。



在济宁东部科技新城,有一片错落有致的五层现代建筑,尽管这里是济宁高新区管委会东区办公所在地,但社会车辆、人员可以随意进出。中午时分,还有不少来自企业的年轻员工在这里结伴打羽毛球。一个没设围墙的行政机关所在地,恰与国务院关于“逐步打开封闭”的发展思路不谋而合。